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ATA DA CENTESIMA DECIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA 

PARAIBA, BIENIO 2022/2024- REALIZADA NO DI A 31 DE AGOSTO 

DE 2023.

ESTADO DA PARAIBA
CONSELHO SUPERIOR

Aos trinta e um dias do mes de agosto do ano de dois mil e vinte e tres 

(31.08.2023), sob a Presidencia da Defensora Publica-Geral, Dra. MARIA 

MADALENA ABRANTES SILVA, o CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PUBLICA, reuniu-se em sessao ORDINARIA, contando com a 

presen^a do Subdefensor Publico-Geral Institucional Ricardo Jose Costa Souza 

Barros, do Corregedor-Geral Coriolano Dias de Sa Filho, e das Conselheiras: 

Waldelita de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues, Maria de Fatima de Souza 

Dantas, registrando ainda a presen^a virtual do Conselheiro Enriquimar Dutra da 

Silva, Ryveka Campos Martins Bronzeado, Monaliza Maelly Fernandes 

Montinegro e da Ouvidora Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira, e a ausencia do 

Presidente da Associa^ao dos Defensores Publico, para deliberar assuntos da 

Pauta. 1 - Leitura, aprova^ao e assinatura da ata 114a da Reuniao Ordinaria de 31.07.2023; 2 - 

Aprecia^ao do Edital de Vacancia para promogao de DP Categoria -4; 3 - Demais assuntos 

pertinente a DPPB. A Presidente comegou a reuniao com uma oragao, 

posteriormente passou a palavra a Secretaria Maria Auxiliadora Targino de 

Araujo, para fazer a leitura da Ata 114a da Reuniao Ordinaria de 31.07.2023, 

que apos lida foi aprovada por unanimidade de seus membros. Continuando a 
pauta a Presidente passou a apreciagao do Edital de Vacancia para promogao de 

Defensor Publico Categoria - IV, ofertando 1 (uma) vaga para promogao pelo criterio de 

merecimento e 1 (uma) vaga para promogao pelo criterio de antiguidade, sendo aprovado ppr 

unanimidade a publicagao do Edital, com 8 (oito) dias ininterruptos de prazo para requerimento. '

Em seguida a Presidente entrou nos demais assuntos, falando da Reuniao do CONDEGE ^9
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ocorrida nesta Capital no dia 25.08.2023, falou das conquistas e da grande satisfa^ao err 

realizar tai evento nesta Capital, em seguia passou a palavra ao Convgedor Geral Coriol ano 

Dias de Sa Filho que talou das multas previstas pelo Tribunal de Justi^a, sobre o abandono 

da causa, que o valor e altfssimo, e que o projeto de lei que foi votado, foi derrubado a aplicagao 

dessas multas. o Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva falou do caso da participaQao de 

advogado particular e quando abandona a a^ao a Defensoria Publica segue na defesa, e que o 

fato de haver uma penalidade por abandono de causa podeia ser usado pela Defensoria Publica, 

com a palavra o Subdefensor falou que enquanto o projeto nao e aprovado, publicado e 

sancionado os Defensores Publicos devem hear atentos, pois podeia tambem ser incluidos na 

multa. A Conselheira Monalisa Maelly Fernandes Montinegro fez os agradecimentos pela 

presenca dos Defensores Publicos no Encontro dos Defensores e Defensoras Publicas no dia 

24.08.2023 e falou tambem da instala^ao da Frente Parlamentar na Assembleia Legislativa, 

ocorrida no dia posterior ao Encontro, falou tambem da adesao por parte de muitos Deputados; 

a Presidente disse que deveia procurar mais adesoes de EJeputados para as causas da Defensoria 

Publica e a instala^ao da Frente Parlamentar deveia servir de ponte e facilitar a chegada das 

reivindica^des da Institui^ao a Assembleia Legislativa. O Subdefensor Publico-Geral 

Institucional Ricardo Jose Costa Souza Barros com a palavra explicou que o repasse 

do on?amento depende da airecada^ao do Govemo Federal, que de acordo com a anecada^ao 

faz o repasse para as Institui^des, e que o relatorio do Tribunal de Contas do Estado, sobre sua 

gestao e contas do exercicio 2020 passado, foram aprovadas, e as contas do exercicio de 2022 

tambem, mas com recomendagao sobre os pagamentos referente as verbas indenizatorias, e que 

vai preparar uma defesa para apresentar no Pleno de Tribunal de Contas do Estado, mostrando 

que as verbas estao sendo pagas corretamente. Vencida a pauta e sem mais assuntos a 

tratar foi encerrada a reuniao e lavrada a presente Ata, que sera assinada pela 

senhora Rresid^nte,. pelos senhores Conselheiros e por mim, 

}Maria Auxiliadora Targino de Araujo, 

ConsVlho Superior da Defensoria Publica, e por quern mais de
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